

关注长眠东北烈士系列报道

在丹东市4个抗美援朝烈士陵园中,长眠着60位河南籍或很可能是河南籍抗美援朝烈士,其中有45位烈士的墓没有亲人祭扫

# 再看看,这里有没有您魂牵梦萦的人



□《洛阳日报》、《洛阳晚报》联合报道组  
发白河北廊坊

为烈士寻亲的路,必定是一条艰难的道路,它需要更多的人付出更大的努力。

27日,赴东北缅怀抗美援朝烈士之旅一行从随行的《丹东日报》记者那里得到了一个令人心情沉重的消息:在丹东市4个抗美援朝烈士陵园中长眠着的60位河南籍或很可能是河南籍的抗美援朝烈士中,其中有45位烈士的墓没有亲人祭扫。

## ▶▶ 45位豫籍或很可能是豫籍烈士寂寞长眠鸭绿江畔

27日,冒雨祭奠完徐顺修、李方荣两位烈士后,大家开始自发地在陵园中寻找其他河南籍烈士的墓碑,希望可以帮助他们找到亲人。

看到此景,同样身为河南人的《丹东日报》记者刁庆峰感动不已。但是,他还是打断了我们的寻找。刁庆峰说,在丹东市一共有4个抗美援朝烈士陵园,共安葬了29个省市区2670位烈士,经过他的核实,

其中有60位河南籍烈士。这些烈士大部分是在朝鲜受伤后,被送到后方丹东的志愿军230医院治疗,却最终救治无效牺牲的。

2011年3月,刁庆峰将手头所掌握的60位河南籍烈士的资料发给了河南多家媒体,《丹东日报》随后与这些媒体联手,展开了一场为长眠鸭绿江畔的60位河南籍抗美援朝烈士寻亲的活动。

当年5月,已为13位烈士寻

找到了亲人。

“加上这次徐顺修、李方荣烈士的家属来祭奠,人数已经增加到15位了。”刁庆峰说,但是仍有45位豫籍烈士孤独长眠在鸭绿江畔。

烈士流血,不能再让亲人流泪。刁庆峰热心参与和报道烈士寻亲活动多年,他将手头的资料郑重地交给了我们,希望我们一行返洛后,能帮助他把寻亲工作继续下去。

## ▶▶ 徐顺修、李方荣曾“陪伴”过黄继光

在采访中我们还获知,在徐顺修、李方荣两位洛阳籍烈士安葬地元宝区抗美援朝烈士陵园中,还曾安葬过黄继光、杨根思、邱少云等战斗英雄。

丹东市元宝区民政局优抚科科长邵继振介绍说,元宝区抗美援朝烈士陵园始建于1952年6月,陵园内安葬了687位在抗美援朝战争中牺牲的烈士。这些烈士来自祖国除台湾、海南和五个自治区以外的21个省市。

抗美援朝牺牲的18万余名志愿军将士,除了极少数团职以上干部以及著名的战斗英雄,都就近葬在朝鲜。像徐顺修、李方荣这样能葬在国内的烈士,无疑是“幸运”的。

邵继振说,陵园始建时为散葬土墓,烈士的坟墓分布在周围的山上。特级战斗英雄黄继光、杨根思,一级战斗英雄邱少云等,都曾在园中安葬过。这三名抗美援朝英雄人物于50年代末统一迁移到沈阳抗美援朝烈士陵园。

## ▶▶ 这是首个组团到丹东祭奠英烈的河南省团体

“你们的举动很令人钦佩,很少有像你们这样组团前来缅怀英烈的,河南省你们算是第一个。”临别前,邵继振发出了如此赞叹。他很希望能有更多

有责任的媒体和热心企业加入到帮烈士寻亲的队伍中来,让更多长眠在东北的抗美援朝烈士,找到回家的方向。

我们根据刁庆峰摘抄的资

料,又综合张红琢提供的信息,将45位河南籍或很可能是河南籍烈士的信息加以补充。

(感谢西工区农村信用联社对本次活动的全力支持)

## 糖尿病老病号应规范治疗

□小薇

家住老城区的林先生,患糖尿病后注射胰岛素已经两年了,平时不仅按时打胰岛素,在饮食、运动上也控制得相当谨慎,自认为病情控制良好。前段时间,他在534医院糖尿病多学科诊疗中心作了并发症评估,发现肾脏、眼底都出现了毛病。医生仔细询问病史才发现,原来林先生在注射胰岛素的两年间,从未到正规医院进行过复查,也因此忽略了医生的专业指导。

534医院糖尿病多学科诊疗中心刘主任告诉林先生,权威医生的专业指导,就好比行船中的舵手,医生能根据患者目前身体的各项指标为其制订个性化的治疗方案,告诉患者下阶段该如何用药、怎么调整治疗方案等。因此,患者一旦被确诊为糖尿病,一定要到正规的糖尿病专科医院接受糖尿病多学科的诊断和治疗,以尽快筛查出糖尿病对各个器官的损伤程度,有无并发症,切勿盲目治疗。

据刘主任介绍,在534医院举办的全民糖尿病筛查和并发症评估活动中,糖尿病多学科专家们通过对1500名患者筛查分析后发现,逾七成以上被确诊的糖尿病患者并不知道自己得了病或是病得更重了,其中过半患者心、脑、肾、眼、足、神经、皮肤等已经被损害;在就诊的病人中,逾六成患者在作无效治疗,血糖达标者仅占四成,血脂达标者不足三成。

为什么花了钱,吃了药,却仍在作无效治疗呢?

刘主任说,很多糖尿病患者光靠治疗,不注重检查监控。治疗不系统、不规范,感觉不难受就不坚持治疗,或者是按时吃药打针,但不良饮食和生活习惯不改正等,这些都叫无效治疗,无效治疗等于没有治疗。

目前我国糖尿病患者的低发现率,低治疗率,高致死、致残率,很大一部分原因是因为糖尿病患者的无知和不规范治疗所造成的。

在此,534医院糖尿病多学科诊疗中心刘主任建议广大糖尿病患者一定要多学习糖尿病的科学防治知识,积极参与自我管理、自我监控和早期积极的治疗,努力实践饮食、运动治疗;遵照医嘱,严格执行药物治疗方案;认真监测,及时检查,以得到良好的疾病控制,预防糖尿病并发症的发生和恶化,提高生活质量。

## 多学科 新疗法

# 534医院糖尿病科

电话: 64281988

## 九都短波

10月26日上午,应洛阳市监狱之邀,东关交巡大队大队长李明等干警上门讲解了文明驾驶警车和公务用车、不开特权车、文明随车行的基本要求,以及道路交通安全法和驾驶员管理、车辆管理的基本知识,受到该单位司法民警的欢迎。(东文宣)

## 45位河南籍或很可能是河南籍烈士的信息

姓名	籍贯	师别	姓名	籍贯	师别
胡长根	河南省商城县河西五里二石桥五区	502部队	杨继国	河南省	
宋光碧	河南省西华县九区黄杰村		张心田	河南省黄山	62军
魏玉文	河南省滑县石家庄村		裴可(克)贤	河南省会县	警纪管实习
王清五	河南省	陆军医院	王分久	河南省	
孙明普(晋)	河南省西城七区	97部15大队	李照臣	河南省道清县	
陈志纪	河南省许昌县七区	67军201部	杜修培	河南省石口县	402团
张水	河南省渑山县大河区张坐村	120师358团9炮连	彭绍满	河南省	
赵树云	河南省	141师421团	崔志杰	河南省城县	67军200师
李宇(宇)滨	河南省宝丰县五区	17305支队5中队	杨公顺	河南省	320部队
崔喜祥	河南省黄县二区		张天华	河南省	
张世奎	河南省西古岭村		于兴德	河南省信阳县	
张光生	河南省商丘县(高邱县)一区	15军45师	陈永齐	河南省汤阴县	5748部队
张广生	河南省	45师135团2营	光中绪	河南省	
薛光忠	河南省	204部62团	田德占	河南省新乡县	139师417团
刘海	河南省肥城	39军	刘明昌	河南省	
王化成	河南省	警卫团三营一连	郭走行	河南省信阳	
郑杰	河南省	四一九部	魏金生	河南省西华县	
李福海	河南省		何光海	河南省	9820部队
王崇标	河南省	248部	李玉良	河南省汤阴县	
赵永臣	河南省	15军	王清玉	河南省	35陆军医院
黄万成	河南省信阳县	中国人民解放军3206部队	李其林	河南省	志愿军直属
			赵冈思	河南省	
			何泰生	河南省叶县南关村	
			李兴堂	河南省	

该名单系刁庆峰摘抄的资料,记者未作进一步核实。